
Сложение и 
вычитание 

десятичных дробей



Вставьте пропущенные 
слова

Любое число,                            дробной части которого 
выражается единицей с одним или несколькими нулями, 
можно представить в виде ________________                                                                  

знаменатель

десятичной дроби



Алгоритм сложения (вычитания) 
десятичных дробей:

1) уравнять в данных дробях количество знаков после           
запятой;

2) записать десятичные дроби друг под другом так, 
чтобы запятая была записана под запятой;

3) выполнить сложение (вычитание), не обращая 
внимания на запятую;

4) поставить в ответе запятую под запятой в данных 
дробях.



Вычислите

а) 3,6 + 9 =               г) 9,6 – 3,4 =
б) 18 + 2,7 =             д) 1,7 + 2,8 =
в) 25,6 – 9 =             е) 9,2 – 4,4 =

12,6
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6
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8



Вычислите и расположите 
ответы в порядке убывания

А) 33,4 – 1,184 =
К) 7,3 + 0,668 =
П)12,1 – 0,44 =
А) 2,1 + 1,36 =
Ш) 63,5 + 0,635 =

64,135         32,216          11,66         7,968        3,46

  Ш            А              П            К          А 

32,216
7,968
11,66
3,46

64,135













Домашнее 
задание

Повторить п.32 на стр. 190, знать 
определения и порядок действий сложения и 

вычитания десятичных дробей, стр.197 
№ 1255 (г-е); № 1256 (г-е); стр.193 №1221; 

стр. 196 № 1247.


